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!!! Achtung: Beginne bei der 
größten Stelle (H) !!!

• Teilen:   Wie oft geht die 6 in die 
7? Antwort: 1 mal

• Umkehraufgabe: ... denn 1 mal 
6 ist gleich 6 (1  6 = 6)

• Subtrahieren:   7 minus 6 ist 
gleich 1  (7 – 6 = 1)



2. Schritt

!!! Achtung: Hole die nächste 
Stelle runter (Z) !!!

• Teilen:   Wie oft geht die 6 in die 
15? Antwort: 2 mal

• Umkehraufgabe: ... denn 2 mal 
6 ist gleich 12 (2  6 = 12)

• Subtrahieren:   15 minus 12 ist 
gleich 3  (15 – 12 = 3))
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3. Schritt

!!! Achtung: Hole die nächste 
Stelle runter (E) !!!

• Teilen:   Wie oft geht die 6 in die 
36? Antwort: 6 mal

• Umkehraufgabe: ... denn 6 mal 
6 ist gleich 36 (6  6 = 36)

• Subtrahieren:   36 minus 36 ist 
gleich 0  (36 – 36 = 0)
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